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Erwerbung neu denken




Open Access Transformation und
bibliothekarische Erwerbung




Umfrage

Aus welchem Einrichtungstyp kommen Sie?
114 responses
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@ Universitat

@ Hochschule fiir Angewandte
Wissenschaft

© AuBeruniversitare
Forschungseinrichtung

@ Behorde/Ressortforschungseinrichtung
@ Sonstige




Umfrage

Hat Ihre Bibliothek Erwerbungsgrundsatze formuliert und kommuniziert?

113 responses
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Verfugt ihre Bibliothek Uber einen zentral verwalteten Erwerbungsetat?

113 responses
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@® Ja

@® Nein

@ Nur fir Teile der Medienerwerbung (z.B.
E-Zeitschriften, Datenbanken)




Umfrage

DEAL

Welche Art der Open-Access-Finanzierung bietet lhre Bibliothek an? (Mehrfachauswahl mdglich)

112 responses

Open-Access Publikationsfonds

0,
fur Gold-Zeitschriften 60 (53.6%)

Open-Access Publikationsfonds

0,
fur Gold-Zeitschriften und weite... 28 (25%)

Rahmenvereinbarungen mit

0,
Open Access-Verlagen (zentral... 65 (58%)

Transformationsvertrage (inkl.

0,
DEAL-Vertrage) 104 (92.9%)

Bislang keine 7 (6.3%)
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Umfrage
DEAL

Wenn Sie einen Publikationsfonds betreiben, wie ist der Finanzierungsprozess organisiert?
(Mehrfachauswahl moglich)

80 responses

Uber ein Antragsformular und/
oder Einzelerstattung pro Artikel

Uber Rahmenvertrage
(Autor*innen erhalten keine
Rechnungen)

Uber Transformationsvertrage 63 (78.8%)

AnderSlS (6.3%)
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Umfrage

Gibt es (z.B. periodisch wiederholte) Routinen an Ihrer Bibliothek zur
Analyse der institutionellen Publikationstrends und Ermittlung des
Mittelbedarfs fiir Open Access? Wenn ja, wirden Sie sie in ein paar
Stichpunkten beschreiben?

JA 30
ZUM TEIL (z.B. im Rahmen von DFG-Antragen) 16
IM AUFBAU/ IN PLANUNG 4

NEIN 23

Keine Angabe =41
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Umfrage

Gibt es strategische Uberlegungen oder Planungen zur vollstandigen
Integration der OA-Finanzierung in den Erwerbungsetat (im Sinne
eines integrierten Informationsbudgets)?

REALISIERT 38
JA 26
JA, ABER ES GIBT HERAUSFORDERUNGEN 5
VORUBERLEGUNGEN 5
VORVORUBERLEGUNGEN 1
WUNSCHENSWERT 1
ZUM TEIL 5
NOCH NICHT 8
NEIN 25

Keine Angabe = 30
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